ЗАЯВА

про екологічні наслідки діяльності

Реконструкція естакади безпилової видачі коксу КБ № 1-БІС коксового цеху за адресою: вул. Колеусівська, 1, м. Кам’янське
ТОВ «КБ ІНДУСТРІЯ» м. Кам’янське розроблено робочий проект реконструкції естакади безпилової видачі коксу КБ № 1-БІС коксового цеху ПРАТ «КАМЕТ-СТАЛЬ» КХВ.
Територія провадження робіт з реконструкції естакади знаходиться за межами житлової забудови міста. 

При експлуатації естакади безпилової видачі коксу КБ № 1-БІС шкідливі впливи на компоненти навколишнього середовища відсутні, тому планована діяльність щодо її реконструкції не призведе до збільшення утворюваних та утворення нових видів небезпечних відходів, збільшення існуючих або появи нових викидів в атмосферне повітря чи стічних вод в цілому по підприємству.
Під час виконання будівельно-монтажних робіт з реконструкції естакади негативні впливи на навколишнє середовище полягатимуть у тимчасовому забрудненні атмосферного повітря викидами від автотранспорту та будівельної техніки, під час перевантажування сипких будівельних матеріалів (щебеню) та розробки котлованів під фундаменти, при нанесенні вогнезахисного покриття на металеві поверхні, а також під час виконання зварювальних робіт.
Враховуючи віддаленість майданчика виконання будівельно-монтажних робіт від житлової забудови, шкідливий вплив на приземний шар атмосферного повітря міста оцінюється як незначний.
Шкідливий вплив на виконавців робіт мінімізується за рахунок неухильного дотримання вимог охорони праці, застосування засобів індивідуального захисту органів дихання та шкіри тощо.

Поводження з усіма видами відходів, які будуть утворюватися під час реконструкції естакади, а саме: металобрухт, будівельні та тверді побутові відходи - буде здійснюватися у відповідності з  чинним законодавством України з чітким дотриманням режимів накопичення, умов зберігання, графіків вивезення тимчасово складованих відходів.

На стадії виконання будівельно-монтажних робіт негативні впливи на поверхневі та підземні води, територію та геологічне середовище, земельні ресурси, рослинний і тваринний світ не прогнозуються. 
В цілому при дотриманні регламенту виконання будівельно-монтажних робіт вплив на навколишнє середовище при виконанні реконструкції естакади безпилової видачі коксу КБ № 1-БІС коксового цеху за адресою: вул. Колеусівська, 1, м. Кам’янське оцінено як допустимий і відрегульований. 
